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Про внесення змін до 
Положення про обласну  
щ орічну премію  
імені Герасима Терсенова

Відповідно до статті 22 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», рішення обласної ради від 25.12.2015 року № 56-2/2015 
«Про програму розвитку науково-технічної та інноваційної діяльності 
області до 2020 року» та з метою повноцінного використання потенціалу 
науки в процесі технологічної модернізації економіки області, 
стимулювання процесів залучення учнівської молоді та студентства до 
науково-технічної творчості:

1. Внести зміни до Положення про обласну щорічну премію імені 
Герасима Терсенова, затвердженого розпорядженням обласної державної 
адміністрації та обласної ради від 22.06.2011 року № 421 /400-р «Про 
затвердження Положення про обласну щ орічну премію імені Герасима 
Терсенова», зареєстрованого в Головному управлінні юстиції в Івано- 
Ф ранківській області 13.07.2011 року за № 37/1067, а саме:

пункт 1 викласти у такій редакції:
«1. Премія імені першого голови обласної ради Товариства 

винахідників і раціоналізаторів, заслуженого раціоналізатора України 
Герасима Терсенова (далі -  Премія) присуджується винахідникам, 
раціоналізаторам, творчим колективам, авторам об'єктів промислової 
власності за розробку і впровадження високоефективних винаходів, 
корисних моделей, промислових зразків, раціоналізаторських пропозицій, 
спрямованих на виріш ення актуальних завдань економічного і соціального 
розвитку області.»;



пункт 3 викласти у такій редакції:
«3. Премія присуджується до Дня винахідника і раціоналізатора 

України за підсумками календарного року, що передує її присудженню. 
При цьому можуть враховуватися досягнення кандидата на її присудження 
за попередні роки.

Щ орічно присуджуються три премії імені Герасима Терсенова, 
розміри яких визначаються конкурсною комісією  диференційовано для 
кожної розробки, але мають складати не менш е 117 неоподатковуваних 
мінімумів доходів громадян кожна. При цьому кількість авторів до уваги 
не береться.

Якщо у виконанні розробки приймали участь декілька авторів 
розподіл премії здійснюється конкурсною комісією  рівними частинами 
кожному або пропорційно до вагомості їхнього творчого внеску у 
відсотковому еквіваленті, що визначається протоколом загальних зборів 
або засідання трудового (навчального) колективу, який висуває авторів на 
здобуття премії.

Премія повторно не присуджується.»;

підпункт 5.1 пункту 5 викласти у такій редакції:
«5.1. Комісія з 01 січня до 15 серпня приймає та розглядає 

матеріали на здобуття Премії, проводить конкурсний відбір кандидатів.»;

підпункт 5.2 пункту 5 викласти у такій редакції:
«5.2. До складу Комісії входять представники відповідних 

структурних підрозділів обласної державної адміністрації, обласної ради, 
обласних організацій Товариства винахідників і раціоналізаторів України 
та Спілки наукових і інженерних об'єднань України, наукових, 
проектно-конструкторських, вищих, спеціальних, професійно-технічних 
навчальних закладів, родини Герасима Терсенова, які беруть участь у її 
роботі на громадських засадах.»;

підпункт 5.6 пункту 5 викласти у такій редакції:
«5.6. Організаційне забезпечення роботи Комісії здійснюють 

департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури 
облдержадміністрації та обласна організація Товариства винахідників і 
раціоналізаторів України.»;

підпункт 6.2.3 пункту 6 викласти у такій редакції:
«6.2.3. Копія (копії) патенту (патентів) на об ’єкт (об’єкти) 

промислової власності чи свідоцтво на раціоналізаторську пропозицію, яка 
(які) відповідає (відповідають) тематиці розробки, запропонованої на 
розгляд Комісії, з описом (для студентів та учнів -  не обов'язково) 
та презентаційні матеріали (за наявності).»;

підпункт 6.2.4 пункту 6 виключити;



з

підпункти 6.2.5, 6.2.6 пункту 6 вважати підпунктами 6.2.4, 6.2.5 
пункту 6;

підпункт 6.3 пункту 6 викласти у такій редакції:
«6.3. До розгляду не приймаються:
документи, оформлені з поруш енням вимог, що викладені у цьому 

Положенні;
роботи, що були удостоєні Премії.»;

пункт 7 викласти у такій редакції:
«7. Роботи на здобуття П ремії приймаю ться за адресою:
76019, м. Івано-Ф ранківськ, вул. Василіянок, 62-а,
т е л .54-73-67
Івано-Ф ранківська обласна організація Товариства винахідників і 

раціоналізаторів України.»;

пункт 10 викласти у такій редакції:
«10. Ф інансування видатків, пов'язаних з виплатою Премії, 

здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету, передбачених на 
реалізацію Програми розвитку науково-технічної та інноваційної 
діяльності області до 2020 року, яка затвердж ена рішенням обласної 
ради від 25.12.2015 року № 56-2/2015; обласної організації Товариства 
винахідників і раціоналізаторів України та родини Герасима Терсенова.».

2. Розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в 
Головному територіальному управлінні ю стиції в Івано-Франківській 
області з дня його офіційного опублікування.

3. Координацію  роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент економічного розвитку, промисловості та інфраструктури 
облдержадміністрації (Ж. Табанець).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації Я. Паранюка та заступника голови обласної 
ради С. Басараба.


